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Προετοιμαςτείτε για τισ γιορτέσ!  

 

Η πρϊτη επαγγελματική υπηρεςία  

γνωριμιϊν και dating ςτην Κφπρο έχει ανοίξει!   
 

Αν θζλετε να ξεκινήςει το 2012 με μια ςυγκλονιςτική, πολλά υποςχόμενη νζα εμπειρία, προτιμήςετε μασ για 

νζεσ γνωριμίεσ πρόςωπο-με-πρόςωπο.  

 

Οι γιορτζσ είναι δφςκολεσ πολλζσ φορζσ όταν ακόμα δεν ζχουμε βρεί το ταίρι μασ. Τϊρα που τελειϊνει το 

2011 προςπαθοφμε να καταλάβουμε γιατί δεν ζχουμε γνωρίςει τον/την κατάλληλο ςφντροφο. Δεν είναι 

εφκολη υπόθεςη, ειδικά ςτην Κφπρο.  Γι’ αυτό ήρθε η ςτιγμή να γνωρίςετε το twoclicks!  

 

Όταν θα ζχετε βαρεθεί τισ περιςταςιακζσ γνωριμίεσ ςτα μπαρ και ςτα κλάμπ, όταν οι επιλογζσ των φίλων και 

ςυγγενϊν δείχνουν ότι δεν ζχουν καταλάβει τι ψάχνετε, όταν οι  υπηρεςίεσ γνωριμιϊν με τισ υψηλζσ τιμζσ και 

χρονοβόρεσ διαδικαςίεσ ςασ φζρνουν ςε αδιζξοδο, τότε θα πρζπει να αξιολογήςετε το πωσ ψάχνετε για νζεσ 

γνωριμίεσ. 

 

Συνήθωσ δεν ζχουμε τον απαραίτητο χρόνο να βροφμε τον κατάλληλο ςφντροφο.  

Γι’αυτό η twoclicks ζχει πολλά να προςφζρει - διαςκζδαςη και ζμπνευςη ςτην επίτευξη του ςτόχου μασ!  

 

Εμείσ θα αναλάβουμε την απαραίτητη έρευνα για να εντοπίςουμε κατάλληλουσ υποψηφίουσ για ςασ - 

χωρίσ να ταλαιπωρηθείτε με χρονοβόρα και άβολα ραντεβοφ. 

 

Η προςωπική ςασ ςφμβουλοσ θα ςασ βοηθήςει να ςυναντηθείτε με άτομα που ςασ ενδιαφζρουν πραγματικά 

και να καλλιεργήςετε τισ  ςωςτζσ δεξιότητεσ για να διαμορφϊςετε ςημαντικζσ ςχζςεισ με προοπτική. 

 

Η επιλογή του κάθε υποψηφίου θα γίνει με βάςη αυςτηρζσ διαδικαςίεσ και προδιαγραφζσ   πρίν 

ςυναντηθείτε για να είναι πάντα αξιόλογεσ οι ςυςτάςεισ μασ.  

 

Η εταιρεία μασ ζχει αναγνωριςτεί και ζχει εγκριθεί από τον πιο ζγκυρο ινςτιτοφτο γνωριμιϊν ςτον κόςμο, το 

matchmakinginstitute.com.  

 

Ελάτε να μασ γνωρίςετε για να μπείτε ςτο ςωςτό δρομο!  

 

Το εξειδικευμζνο προςωπικό μασ μιλάει ελληνικά και αγγλικά.  

 

Επωφεληθείτε τϊρα από τισ προςφορζσ μασ: γίνεται μζλη με 30% ζκπτωςη.  
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